
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. július 10. -  Évközi 15. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  MTörv 30,10-14  Kol 1,15-20 
      Lk 10,25-37 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Bonnay Erzsébetért (Bonnay és Fayolle családok) 
Gorzó Magdolna felgyógyulásáért 
Fodor-Nagy Éváért (család) 
Göncz Istvánért (felesége és családja) 
Lecsek Árpádért, Vendelért és Máriáért 

(Göncz Mária) 
Takács Gyuláért (családja) 
Sasváry Gyuláért (Katona család) 
Josephine Theresa Leela Jeganathanért 

(Ayvun Jeganathan) 
11:00 Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért 

(szülei, nővére, és gyermekei) 
Erzsébetért, születésnap 
Simonka Mária felgyógyulásáért (Hári Piroska) 
Bonnay Erzsébetért (Bonnay és Fayolle családok) 
Jeruska család élő és +tagjaiért (Benkő Erika) 
Koszonits Imréért, 6. évforduló (felesége és családja) 
Slavo Stankovicért (felesége Elizabeth) 
Réthy Annáért (Forrai család) 
Nyerges-Bognár szülőkért (család)  
Nádudvardi Istvánnéért, 4. évforduló (Benkő Erika) 
Hétfő (11) Szent Benedek apát, Európa 

      fővédőszentje 
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Kedd (12)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Szerda (13)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Csütörtök (14)  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
 

Péntek (15) Szent Bonaventura püspök és 
        egyháztanító 

7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Lily Gomes 
Szombat (16) Kármel-hegyi Boldogasszony 
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
 

 
A Szentatya júliusi imaszándéka 

Egyetemes: Hogy tiszteljék azokat a bennszülött 
népeket, akiket identitásuk, sőt puszta létük miatt 
fenyegetés ér. 
Evangelizációs: Hogy a Latin-Amerikában és a 
karibi szigeteken az egyház az egész földrészre 
irányuló missziója során megújult lendülettel és 
lelkesedéssel hirdesse az evangéliumot. 
 

 

 
Keresztelő: Grace Gonzalez 

Esküvő: Huber Sándor és Mireya Prieto 
Temetés: Banyai Csilla (53) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Szerda (13) Nyugdíjas Klub 1-kor  
17. Jaschkó atya vasmiséje (65 év) a 11 órai 
szentmisén, utána fogadás a Hallban Augusztus 7. 
Szentmise a Mission Cooperative program keretében 
Segundino R. Laude atyával a Fülöp Szigetekről 11 
órakor Augusztus 13. Midlandi Zarándoklat; indulás 
reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 
2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés 
este 6-kor. A buszút költsége $35/fő. Kérjük időben 
jelentkezzenek! (iroda) Szeptember 2. KFT gyűlés 1-
kor 6. Házasok Klubja 1-kor 11. KFT közös áldozása 
és reggelije 18. Lángos vásár, alatta „A Vasorrú Bába 
három hajszála” a Lángosgyúrók előadásában. 

 

Szeresd Uradat, Istenedet, teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes 
erődből, és teljes elmédből, felebarátodat pedig, mint saját magadat. 
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HÍREK 
 Köszönjük a nagylelkű felajánlásokat a Family of 
Faith gyűjtéshez. Kérjük ne feledkezzünk meg azok 
teljesítéséről. Az adományokat ne a templom címére, 
hanem a következő címre tessék postázni: Donations 
Processing Centre, Family of Faith Campaign, 1155 
Yonge Street, Toronto, ON, M4T 1W2.  

 Szeptember 10-én, szombaton este 6-kor a 
torontói érsekség támogatásával jótékonycélú vacsora 
lesz a közel-keleti keresztények megsegítésére Henri 
Boulad jezsuita atya és Collins érsek részvételével. 
Színhely: Madison Convention Centre, Woodbridge. 
Részletek az angol hírnökben. 

 A Magyar Iskola épületének kiürítése rendben 
befejeződött. Várjuk a felújítási munkálatok 
megkezdését. Ajánljuk Szent Erzsébet oltalmába az 
ügyet. 

 Zarándoklatot szervezünk Midlandra augusztus 
13-án. Mindenkit szeretettel várunk. A jelentkezni 
vágyók figyelmébe ajánljuk az alábbi írást. 
 

A zarándoklat teológiája 
A zarándoklat a keresztény élet egyik ősi jelképe, 
amelynek alapja a bibliai antropológia. A keresztény 
ember, úton lévő ember (homo viator), aki nem 
feledkezik meg arról, hogy az embernek miután 
kiűzetett a paradicsomból végig kell mennie a bűn és 
szabadulás hosszú és gyötrelmes útján, és csak élete 
végén juthat el a mennyei Jeruzsálembe, hogy ott 
Istennel és Krisztussal találkozzon (Jel 21-22). A 
zarándoklat tehát nem csupán egy ősrégi, szinte 
minden vallásban meglévő szokás, hanem az emberi 
élet tükre. Ábrahám és a vándorló választott nép 
példája, de különösképpen Jézus Krisztus útjai 
megtanítanak bennünket arra, hogy mindnyájan a hit 
zarándokútját járjuk. Olyan népnek vagyunk az 
örökösei, amelyhez Ábrahám, Mózes, a próféták, 
Mária és Jézus is tartoznak: “Emlékezz rá: Atyád 
vándorló arám volt” (Mtörv 26,5). Isten újszövetségi 
népe, az úton levő, vándorló Egyház sem feledkezhet 
meg erről az igazságról. A szentévi zarándoklatok is 
alkalmat adnak arra, hogy újra felfedezzük és 
megértsük keresztény egzisztenciánk azon 
törvényszerűségeit, amelyek életünk zarándok-
jellegéből következnek. 

A hit, mint zarándoklat az ószövetségi vallásosságnak 
egyik alapvető törvényszerűsége. A hit útján való 
vándorlás csak elkezdődik Ábrahám kivonulásával. 
Izrael történelmének minden jelentős eseménye arra 
utal, hogy Izrael és Istene közötti szeretet-szövetség 
fejlődése egy hosszú zarándoklat formáját ölti. A 
zarándoklás náluk nemcsak a hívő ember útja a 
szenthely felé, hanem a biblia által bemutatott hit 
alapvető jellegzetessége az úton levés. Már a biblia 
első könyveiben megtaláljuk a zarándok-hit alapjait. 
Először a pátriárkák életében, majd pedig a választott 

nép későbbi történetében a megpróbáltatás és a 
kegyelem, a hűtlenség és az irgalom történetét látjuk, 
ami az egész választott nép, sőt minden kor hívő 
emberének hitbeli zarándoklatát foglalja össze. 

A megváltó Jézus és az ő tanítványainak életében is 
jelen van a zarándoklat motívuma. Jézus és főként az 
ő követői is a hit zarándok útját járják. Jézus életét 
kezdettől fogva meghatározták a zarándoklatok. Már a 
gyermekségtörténetből megtudjuk, hogy Mária és 
József a Törvény előírása szerint felzarándokoltak 
Jeruzsálembe, hogy bemutassák a gyermek Jézust a 
jeruzsálemi templomban (Lk 2,21-38). Az is fontos 
esemény volt Jézus életében, amikor 12 éves korában 
fölment Jeruzsálembe az ünnepi szokás szerint. 

Ha Jézust követve, Jézus által el akarunk jutni az 
Atyához, akkor mindnyájan zarándokok vagyunk. 
Jézus a világ üdvösségéért, mi pedig saját 
üdvösségünkért vállaljuk a hit zarándokútját (részletek 

Dolhai Lajos: A zarándoklat teológiája művéből). 

 
KÖNYÖRGÉSEK       július 10. 

 

1. Imádkozzunk Grace Gonzalez újonnan 
megkereszteltért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől, és 
ettől az egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk a Huber Sándor - Mireya Prieto 
új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, 
gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.  

 
3. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 

különösen Sinkó Renátáért, Rozinka 
Rosemaryért, Deroth Lászlóért, Bonnay 
Erzsébetért, és Simonka Máriáért 
 

4. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Tóth Arthúrért, Banyai 
Csilláért, és Kitty Quish-ért. 

 
Ignáci szikrák  

 Aki az imádságnak szentelte magát, ne csüggedjen 
el a szárazságban, és ne bízza el magát a vigasz 
idején: a szárazságban gondoljon azokra a 
kegyelmekre, melyeket korábban élvezett; az áhítatot 
érezve pedig fontolja meg, hogy ez a kegyelem az 
Istentől ingyen kapott alamizsna. 

 Úgy viszonyulj a gonosz emberhez, ahogyan egy 
szerető anya, akit gyötör a beteg gyermeke iránt érzett 
szánalom, és nem kisebb szolgálatkészséggel és 
gyengédséggel dédelgeti őt, mint az egészségeset és 
erőset. 

 Hogy önszeretetünk ne térítsen el minket, amikor 
minket érintő dolgokkal foglalkozunk, úgy fontoljuk meg 
ezeket, mintha másokra vonatkoznának, s nem ránk, 
hogy így ne a hajlam, hanem az igazság hozzon 
ítéletet. 


